

महिला आयपीएलचा ४ मार्चपासून थरार

ग्राइंडवेल प्रीमियर लीगचा 'ऑर्गॅनिक प्रेस वॉरियर' विजेता

मुंबई : प्रतिनिधी
महिला आयपीएलचा पहिला हंगाम ४ मार्चपासून सुरु होत आहे. पहिल्या हंगामातील सलामीच्या सामन्यात मुकेश अंबानीचा मुंबई आणि गौतम अंबानीचा अहमदाबाद संघ आमनेसामने असतील. महिला आयपीएलचे सर्व सामने मुंबईत खेळवले जाणार असले तरी ते वानखेडेवर होणार नाहीत. भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळ (बीसीसीआय) महिला प्रीमियर लीगची धमकेदार सुरुवात करण्याचा विचार करीत आहे. क्रिकेटच्या वृत्तानुसार प्रसारित करण्यात आलेल्या वेळापत्रकांनुसार पहिला सामना मुंबई आणि अहमदाबाद संघांमध्ये शनिवार ४ मार्च रोजी होणार आहे. देशातील दोन



मोठ्या उद्योगपतींच्या संघांमध्ये हा सामना होणार आहे. एकीकडे मुंबई संघाचे मालक मुकेश अंबानी आहे, तर दुसरीकडे अहमदाबाद संघाचे मालक गौतम अंबानी आहेत.

हेडरमध्ये खेळवले जातील, परंतु या स्पर्धेचा कोणताही सामना मुंबईतील सर्वात मोठे स्टेडियम वानखेडेवर होणार नाही. खरेतर पुरुषांची आयपीएल आणि भारत विरुद्ध ऑस्ट्रेलिया एकदिवसीय मालिका पाहता महिला प्रीमियर लीगचे सामने वानखेडेवर खेळवले जाणार नाहीत. गट टप्प्यातील सामन्यांनंतर जो संघ गुणतालिकेत अव्वल असेल तो थेट अंतिम फेरीत प्रवेश करेल. दुसऱ्या आणि तिसऱ्या स्थानावरील संघांमध्ये एकमेव एलिमिनेटर असेल, तर गुणतालिकेतील तळाचे दोन संघ बाहेर पडतील. एलिमिनेटर सामन्यातील विजेता दुसरा अंतिम फेरीत पोहचणारा संघ असेल. या स्पर्धेत एकूण २२ सामने खेळवले जाणार आहेत.

स्पर्धेच्या मधोमध पाच दिवस असे असतील, जेव्हा कोणतेही सामने होणार नाहीत. १७ व १८ मार्च रोजी कोणतेही सामने होणार नाहीत. ग्रुप स्टेजचे सर्व सामने खेळल्यानंतर दोन दिवसांचा ब्रेक असेल. एलिमिनेटरचा सामना २४ मार्च रोजी होणार आहे. यानंतर २५ तारखेला ब्रेक असेल. त्यानंतर २६ तारखेला स्पर्धेचा अंतिम सामना खेळवला जाईल. **असे आहेत संघ**
अहमदाबाद (मालक : अदानी स्पोर्ट्सलाइन प्रा. लि), मुंबई (मालक : इंडियायिन स्पोर्ट्स प्रा. लि.), रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूरु (मालक : रॉयल चॅलेंजर्स स्पोर्ट्स प्रा. लि.), दिल्ली (मालक : जेएसडब्ल्यू जीएमआर क्रिकेट प्रा. लि.), लखनऊ (कॅंप्री ग्लोबल होल्डिंग्स प्रा. लि.)



उरण : वार्ताहर
उरण तालुक्यातील मोरा येथील ग्राइंडवेल नॉर्टन लि.च्या वतीने गोल्डन ज्युबली मैदानात ग्राइंडवेल प्रीमियर लीग क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. यामध्ये ऑर्गॅनिक प्रेस वॉरियर संघाने विजेतेपद पटकाविले, तर व्हीस्ट्रीफाईव्ह पॅथर संघ उपविजेता ठरला. स्पर्धेत १२ संघांनी भाग घेतला होता. स्पर्धेचे उद्घाटन ग्राइंडवेल नॉर्टन लि.चे जनरल मॅनेजर अमित कौल यांच्या हस्ते झाले, तर विजेत्या व

उपविजेत्या संघाला बिझनेस हेड कमलजीत सिंग व माजी व्यवस्थापक व्हिस्पी कॉन्ट्रॉक्टर यांच्या हस्ते भव्य चषक व बक्षीस देऊन गौरविण्यात आले. या वेळी अॅडमिनचे सिनियर मॅनेजर आय. बी. सिंग, प्रोडक्शन मॅनेजर जहीर चौधरी, मॅनेजर सागर पारधी, सचिन वैद्य, सुहानंद अरे, जिग्नेश सोलंकी, राजेश पाटील, कामगार प्रतिनिधी मनोहर घरत, लक्ष्मण रेवणे, दीपक शिंदे, गणेश पाटील, गणपत दाटेकर यांच्यास कामगार मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



पनवेल : मरीआई ग्रुप गुळसुंदेच्या वतीने आमदार चषक २०२३ या डे-नाईट क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन शनिवारी करण्यात आले होते. भुताच्याचा माळ येथे खेळल्या गेलेल्या या स्पर्धेला भाजपचे तालुका अध्यक्ष अरुणशेट भागत यांनी भेट देऊन खेळाडूंना प्रोत्साहित केले आणि आयोजकांचे कौतुक केले. या वेळी भाजपचे गुळसुंदे जिल्हा परिषद अध्यक्ष विभागीय अविनाश गाताडे, पंचायत समिती विभागीय अध्यक्ष सुनील माळी, सावळेचे माजी सरपंच शिवाजी माळी, गुळसुंदेचे सरपंच हरीश बांडे, एमएससीबीचे अधिकारी निखील पाटील, युवा नेते हरिश्चंद्र महाडिक, आयोजक ग्रामपंचायत सदस्य मनोज पवार, तसेच जितेंद्र गाताडे, प्रशांत पाटील, रूपेश ठाकूर, अजिंक्य सुर्वे, देवेश गाताडे, दीपक पारंगे, दीपक मिसाळ यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि खेळाडू उपस्थित होते.

जिम्नॅस्ट दीपा कर्माकरवर २१ महिन्यांची बंदी नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

बंदी घातलेल्या पदार्थांच्या सेवनामुळे भारतीय जिम्नॅस्ट दीपा कर्माकरवर आयटीए (इंटरनॅशनल टेस्टिंग एजन्सी)ने २१ महिन्यांसाठी अपात्रतेसह बंदी घातली आहे. दीपाने हायजेनामाईनचे सेवन केल्याचे आयटीएला आढळून आले. आयटीएने दिलेल्या माहितीनुसार, दीपा कर्माकरला २१ महिन्यांच्या कालावधीसाठी निलंबित करण्यात आले आहे, जे १० जुलै २०२३पर्यंत लागू आहे. युनायटेड स्टेट्स अँटी-डोपिंग एजन्सी (यूएसएडीए)नुसार हायजेनामाईनमध्ये मिश्रित अँड्रोजनिक रिसेप्टर क्रियाकलाप आहे. याचा अर्थ असा आहे की ते सामान्य उत्तेजक म्हणून कार्य करू शकते. २०१७मध्ये 'वाडा'च्या प्रतिबंधित पदार्थांच्या यादीत त्याचा समावेश करण्यात आला. हायजेनामाईन दमाविरोधी म्हणून काम करू शकते. हे कार्डिओटोनिकदेखील असू शकते. याचा अर्थ हृदयाचे आउटपुट वाढवण्यासाठी ते हृदय गती मजबूत करते.

नागपुरात शुभमन गिलची हवा | शहरात कसोटीपूर्वी लागले पोस्टर



नागपूर : श्रीलंकेविरुद्ध द्विशतक झळकावल्यानंतर न्यूझीलंड संघासमोर टी-२०मध्ये शतक झळकावणारा सलामीवीर शुभमन गिल सध्या चर्चेत आहे. आगामी भारत-ऑस्ट्रेलिया कसोटी मालिकेत त्याला संधी दिली जाईल की नाही याबाबत चर्चा आहे. शुक्रवारी नागपुरात होणाऱ्या पहिल्या कसोटी सामन्यासाठी टीम इंडियाने सरावही सुरु केला आहे. दरम्यान, नागपुरातच गिलच्या नावाचे मोठ मोठे पोस्टर लावण्यात आले आहेत. नागपूरमध्ये लागले हे पोस्टर गिलच्या चमकदार कामगिरीचे कौतुक करणारे नाही. तर टिंडरवर त्याला लग्नासाठी वधू शोधण्यासाठी सहभागी होण्याचा एका महिलेच्या प्रस्तावाबद्दल आहे. भारत-न्यूझीलंड टी-२० मालिकेदरम्यान सामना पाहण्यासाठी आलेल्या एका मुलीच्या हातातील पोस्टर व्हायरल झाले होते. या मुलीने पोस्टरमध्ये लिहिले होते, शुभमनसोबत टिंडर मॅच करा.

केरळमधील विद्यार्थ्यांचा भ्रान्त गोल; व्हिडीओ व्हायरल

तिरुवनंतपुरम : सध्या सोशल मीडियावर एक व्हिडीओ मोठ्या प्रमाणावर व्हायरल होत आहे, जो पाहून अनेक जण धक्क होत आहेत. या व्हिडीओमध्ये सहाय्या वर्गातील एक विद्यार्थी आहे जो असा गोल करतो तो रोनाल्डो आणि लिओनेल मेस्सीने केला नसता. व्हायरल झालेला व्हिडीओ केरळमधील शाळेतील सामन्याचा आहे. मलप्पुरमधील अल अन्वर यूपी शाळेतील इयत्ता सहावीच्या विद्यार्थ्याने फुटबॉल सामन्यात हा गोल केला. अंशद असे या विद्यार्थ्याचे नाव आहे. त्याने पंडिकड येथील चेम्ब्रेसरीत १२ वर्षांखालील स्पर्धेत उत्कृष्ट गोल केला.

COMMERCIAL OFFICE PREMISES
FOR SALE or FOR RENTAL
Neelaknth Darshan CHS. Ltd., on 1st Floor, (opp. Orion Mall, Panvel)
1) Office No. 18 (876 sq.ft. Carpet)
2) Office No. 19 (427 sq.ft. Carpet)
Contact Owner
88798 18185 / 90041 11550
Email: hradmin.whpsoons@gmail.com

ऑस्ट्रेलियाने घेतलाय अश्विनचा धसका

आव्हानाचा सामना करण्यासाठी डुप्लिकेटची मदत



बंगळूरु : वृत्तसंस्था
भारत आणि ऑस्ट्रेलिया यांच्यातील बॉर्डर-गावसकर मालिका ९ फेब्रुवारीपासून सुरु होत आहे. या चार सामन्यांच्या कसोटी मालिकेसाठी दोन्ही संघांनी तयारी सुरु केली आहे. भारताचे फिरकीपटू रविचंद्रन अश्विन आणि रवींद्र जडेजा कसोटी मालिकेत ऑस्ट्रेलियासाठी मोठा धोका बनू शकतात. अशा परिस्थितीत ऑस्ट्रेलियन संघ फिरकी गोलंदाजांना खेळण्यासाठी विशेष तयारी करीत आहे. रविचंद्रन अश्विन हा जगातील सर्वोत्तम फिरकी गोलंदाजांपैकी एक आहे. विशेषतः भारतीय खेळपट्ट्यांमध्ये त्याचे आकडे उत्कृष्ट आहेत. अश्विनला सामोरे जाण्यासाठी कांंगारू संघ विशेष तयारी करीत आहे. अश्विनचा डुप्लिकेट गोलंदाज महेश पिथियाला बंगळूरुला बोलावण्यात आले असून तो ऑस्ट्रेलियन फलंदाजांना फिरकी गोलंदाजीचा सराव देत आहे. पिथियाची गोलंदाजी अश्विनच्या गोलंदाजीसारखीच आहे. मीडिया रिपोर्ट्सनुसार महेशची

महेशकडून नेट सराव
२१ वर्षीय महेश पिथियाने गेल्या वर्षी डिसेंबरमध्ये बडोद्याकडून प्रथम श्रेणी क्रिकेटमध्ये पदार्पण केले होते. त्याची गोलंदाजी शैली अश्विनसारखी आहे. विशेष म्हणजे हा तरुण फिरकीपटू अश्विनला आदर्श मानतो आणि एक दिवस त्याला भेटण्याची आकांक्षा बाळगतो. त्याला भारतासाठी अश्विनसारखी जादू करायला नक्कीच आवडेल, पण सध्या ऑस्ट्रेलियन संघाने त्याला सरावासाठी बोलाविले आहे. यामुळे त्याला आंतरराष्ट्रीय स्तरावर मान्यता मिळाली आहे. आगामी काळात तो कोणत्याही आयपीएल संघातही सहभागी होऊ शकतो.

बॉलिंग अॅक्शन पाहून क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाने त्याला बॉलिंगसाठी बंगळूरुला बोलावले आहे. ऑस्ट्रेलियन खेळाडूंचे म्हणणे आहे की, सराव सामन्यांमध्ये बीसीसीआय त्यांना हिरव्या खेळपट्ट्या देते, ज्यामुळे फिरकी गोलंदाजांना मदत होत नाही आणि त्यांच्यासाठी फलंदाजी करणे सोपे होते, परंतु सामन्यांमध्ये फिरकी खेळपट्ट्या वापरल्या जातात. यामुळे त्यांनी या कसोटी मालिकेपूर्वी सराव सामने न खेळण्याचा निर्णय घेतला आहे. यानंतर ऑस्ट्रेलियन संघ पूर्णपणे तुटलेल्या बंगळूरुच्या जुन्या खेळपट्टीवर तयारी करीत आहे. या तयारीमुळे अश्विन आणि जडेजाचा कसोटी सामन्यात सामना करण्यास मदत होईल, अशी आशा त्यांना असेल.

बायबिस्मिच अभिप्रेक्षितं तन...

भाजपा उत्पसंरुच्याक मोर्चा महाराष्ट्र प्रदेश उपाध्यक्ष

सय्यद अकबर
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : साबीर शेख

बायबिस्मिच अभिप्रेक्षितं तन...

श्री. संतोष शेळके
(मा. सरपंच/सदस्य, ग्रुप ग्रामपंचायत वांगणी तर्फे वाजे)
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : अमित जाधव, किशोर सुरते

बायबिस्मिच अभिप्रेक्षितं तन...

रायगड जिल्हा भाजपा कमिटी सदस्य

श्री. प्रभाकर घरत (नाना)
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य :
● स्त्री शक्ती महिला मंडळ, खारघर ● दुर्गा मित्र मंडळ, कळंबोली
● अष्टविनायक व्यापारी असोसिएशन, खारघर

जीवेत् शरदः शतम्!

अशोक कोळी
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा

शुभेच्छुक अविनाश रोंगरे